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SENADO FEDERAL
SECRETARIA-GERAL DA MESA

SECRETARIA DE REGISTRO E REDAÇÃO PARLAMENTAR

REUNIÃO
07/05/2025 - 1ª - Conselho do Prêmio Adoção Tardia - Gesto Redobrado de Cidadania

O SR. PRESIDENTE (Fabiano Contarato. Bloco Parlamentar Pelo Brasil/PT - ES. Fala da Presidência.) - Declaro aberta 
a 1ª Reunião do Conselho do Prêmio Adoção Tardia, instituído pelo ato do Presidente do Senado Federal nº 3, de 2025.

Esta reunião tem como finalidade a apreciação das indicações e escolhas dos agraciados da 4ª Edição do Prêmio Adoção 
Tardia - Gesto Redobrado de Cidadania.

Informo que está aberta a votação para a escolha dos agraciados. Cada membro do Conselho pode votar em até cinco 
nomes, constantes da cédula de votação. Em caso de empate, compete ao Presidente do Conselho desempatar a votação, 
por analogia ao Regimento Interno do Senado Federal, art. 89, inciso XI.

Neste momento, passaremos à apuração dos votos.

Declaro que foram escolhidos... (Pausa.)

O SR. PRESIDENTE (Eduardo Girão. Bloco Parlamentar Vanguarda/NOVO - CE) - Bom pessoal, neste momento 
passaremos à apuração dos votos. São 18h44, declaro que foram escolhidos os cinco... Não, agora não. Não posso declarar 
porque ainda vamos apurar. (Pausa.)

A SRA. LILIA DE MELO DIAS - Grupo de Apoio à Adoção Acalanto Sergipe, Maria Bárbara Toledo Andrade e Silva, 
Eliane Carlos de Oliveira, Aline, Irmã Arituza dos Santos Botaro - primeira cédula.

Segunda cédula: Fundação Betel em Cruzeiro do Sul, Maria Bárbara Toledo Andrade e Silva, Senador Magno Malta, 
Eliane Carlos de Oliveira, Aline. (Pausa.)

Terceira cédula: Educandário de Cruzeiro do Sul (Acre), Grupo de Apoio à Adoção Acalanto Sergipe, Alexandre Caetano 
Rank, Eliane Carlos de Oliveira, Desembargador Sérgio Luiz - responsável pelo aplicativo A.DOT.

Quarta cédula: Educandário Santa Margarida (Rio Branco), Alexandre Caetano Rank, Maria Bárbara Toledo Andrade e 
Silva, Senador Magno Malta, Andreia Silva Santos.

Quinta cédula: Educandário de Cruzeiro do Sul, Alexandre Caetano Rank, Fernanda e Virgínia.

Sexta cédula: Fundação Betel, Alexandre Caetano Rank, Maria Bárbara Toledo, Eliane Carlos de Oliveira e Aline.

Sétima cédula: Fundação Betel, Alexandre Caetano Rank, Senador Magno Malta, Aline e Lindacir Rocha Bernardon.

Oitava cédula: Fundação Betel, Alexandre Caetano Rank, Maria Bárbara Toledo Andrade e Silva, Senador Magno Malta 
e Aline.

Nona e última cédula: Fundação Betel, Alexandre Caetano Rank, Maria Bárbara Toledo Silva e Andrade, Fernanda e 
Virgínia e Aline.

(Intervenções fora do microfone.)

(Intervenções fora do microfone.)

O SR. PRESIDENTE (Eduardo Girão. Bloco Parlamentar Vanguarda/NOVO - CE. Fora do microfone.) - Ficou ótimo.
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(Intervenção fora do microfone.)

O SR. PRESIDENTE (Eduardo Girão. Bloco Parlamentar Vanguarda/NOVO - CE. Fora do microfone.) - É cada 
história...

(Intervenção fora do microfone.)

O SR. PRESIDENTE (Eduardo Girão. Bloco Parlamentar Vanguarda/NOVO - CE. Fora do microfone.) - Merecem.

(Intervenções fora do microfone.)

O SR. PRESIDENTE (Eduardo Girão. Bloco Parlamentar Vanguarda/NOVO - CE. Fora do microfone.) - Tá.

(Intervenções fora do microfone.)

O SR. PRESIDENTE (Eduardo Girão. Bloco Parlamentar Vanguarda/NOVO - CE. Fora do microfone.) - Sobre a minha 
letra é que as professoras diziam: "Olha, eu tenho que fazer malabarismo, subir, ficar de cabeça para baixo para entender".

(Intervenções fora do microfone.)

O SR. PRESIDENTE (Eduardo Girão. Bloco Parlamentar Vanguarda/NOVO - CE) - Vamos aqui? (Fora do microfone.)

Bom, pessoal, terminamos aqui a apuração, exatamente às 18h56. E eu declaro que foram escolhidos os cinco agraciados. 
Na verdade, acabaram sendo seis, porque teve um empate entre dois aqui, em quinto lugar.

Então, em primeiro lugar, Alexandre Caetano Rank.

Em segundo lugar, Maria Bárbara Toledo Andrade e Silva.

Em terceiro lugar, Aline.

Em quarto lugar, Fundação Betel, de Cruzeiro do Sul, no Acre.

E, em quinto lugar, empatados o Senador Magno Malta e Eliane Carlos de Oliveira.

Antes de encerrar, proponho a dispensa da leitura e a aprovação da ata, que será composta pela lista de presença, pelo 
resultado da reunião e pelas notas taquigráficas.

Cumprida a finalidade, agradeço pela presença e declaro encerrada esta reunião.

(Iniciada às 16 horas e 08 minutos, a reunião é encerrada às 18 horas e 58 minutos.)
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